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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання шкільної географії. 

Що буде вивчатися    Суть транспортної системи, визначення ролі транспорту в 

сучасному суспільстві та економіці країни, різноманітні та 

складні проблеми територіальної організації галузевих та 

регіональних транспортних систем, теоретико-методичні 

основи структурного аналізу транспортної системи, 

формування навичок аналізу і визначення транспортної 

забезпеченості регіону, особливості транспортно-

економічних зв'язків. Освітній компонент закладає основу 

уявлень про властивості транспорту, як систему 

взаємозв'язку простору, часу і  витрат на переміщення 

предмета перевезення, структури і змісту транспортних 

процесів. 

Чому це цікаво/треба вивчати      Цікаво буде дізнатись про – транспорт і транспортну 

систему та її галузеву, функціональну та територіальну 

структури; взаємозв'язок транспортно-географічних явищ і 

процесів. Знати характеристики окремих видів транспорту та 

специфіку функціонування залежно від конкретних 

природних, історичних та економічних чинників; 

особливості формування транспортної мережі та шляхів 

сполучення; регіональні аспекти транспортної системи, у т. 

ч. транспортної інфраструктури; інтеграційні процеси 

входження української транспортної системи у європейську 

та світову транспортні системи. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

     Здобувачі освіти знатимуть: основні терміни і поняття з 

географії транспорту, специфіку розвитку транспорту як 

галузі господарства, проблеми територіальної організації 

транспортних систем та теоретико-методичні основи їх 

структурного аналізу, особливості формування транспортної 

системи конкретного регіону і його транспортну 

забезпеченість; роль і місце транспорту в сучасному 

суспільстві і його роль у функціонуванні економіки України; 



вітчизняний та зарубіжний досвід формування та 

функціонування транспортної мережі; міру небезпеки та 

негативного впливу транспорту на навколишнє середовище. 

Вмітимуть: оцінювати транспортну забезпеченість території, 

проводити аналітико-статистичні дослідження показників 

діяльності різних видів транспорту та транспортної мережі та 

надавати наукове обґрунтування їх розвитку, здійснювати 

комплексну економіко-географічну характеристику розвитку 

видів транспорту та транспортних шляхів сполучення 

територій різних таксономічних рівнів, знаходити 

вплив(переваги та недоліки) транспортних процесів на 

розвиток господарських комплексів в територіальному 

(географічному) аспекті, визначати потреби населення в 

перевезеннях, аналізувати проблеми розвитку транспорту та 

охорони навколишнього середовища 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

     Інтегральна компетентність (ІНТ): Здатність 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі середньої 

освіти, що передбачає застосування теоретичних знань і 

практичних умінь з наук предметної спеціальності, 

педагогіки, психології, теорії та методики навчання і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов 

організації освітнього процесу в закладах середньої освіти. 

Загальні компетентності(ЗК): ЗК1. Здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до застосування 

знань у практичних ситуаціях.  ЗК3. Здатність спілкуватися 

державною мовою як усно, так і письмово, до комунікації 

іноземною мовою за предметною спеціальністю. ЗК4. 

Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, 

здійснювати пошук, аналіз та обробку інформації з різних 

джерел, ефективно використовувати цифрові ресурси та 

технології в освітньому процесі. ЗК6. Здатність до 

міжособистісної взаємодії та роботи у команді у сфері 

професійної діяльності, спілкування з представниками інших 

професійних груп різного рівня. ЗК7. Здатність реалізувати 

свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. ЗК10. Здатність поважати різноманітність і 

мультикультурність суспільства, усвідомлювати 

необхідність рівних можливостей для всіх учасників 

освітнього процесу. 

Також, згідно ОПП – ФК1, ФК4,ФК9, ПК2, ПК5, ПК6,ПК8. 
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